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У російських "Шахедах" стає
більше китайських
компонентів, - Власюк
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Експортний контроль змусив ворога міняти схеми
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Фото: уповноважений президента України з питань санкційної політики (Віталій Носач, РБК-
Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У російських дронах "Шахед" збільшується частка
китайських компонентів і зменшується кількість західних.
Це свідчить про те, що санкційний тиск на постачальників
дає результат.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на коментар
уповноваженого президента України з питань санкційної
політики Владислава Власюка.

Читайте також: Санкції не працюють. Російські ракети
містять сотні західних компонентів, - FT

Китайські компоненти замінюють західні

НОВИНИ

Як війна в Ірані вплине на
ціни та економіку України:
голова НБУ назвав два
сценарії

АНАЛІТИКА

Юлія Акимова
керівниця рубрики Надзвичайні події

"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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ОБМІН ПОЛОНЕНИМИ DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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У дронах типу "Шахед" збільшується частка китайських
компонентів і зменшується кількість західних.

Зокрема, помітно скоротилася присутність нідерландських
деталей - результат цілеспрямованої роботи з виробником NXP
та регуляторами. Щодо ракет поки рано говорити про помітні
зміни - технічні цикли оновлення складніші.

Західні компоненти попри санкції

Свіжі партії ракет містять значну частку західних компонентів -
і, за прогнозами Власюка, серед них зустрінуться деталі кінця
2025 і навіть 2026 року виробництва. Це свідчить, що зусилля з
блокування постачання поки що недостатні.

Окремою проблемою залишається позиція компанії
STMicroelectronics: після передачі близько 50 серійних номерів
виявлених компонентів компанія назвала їх "дрібними
деталями", що нібито не становлять суттєвої проблеми.
Власюк вважає такий підхід неприйнятним, робота з цим
напрямком триває окремо й інтенсивніше.

Що відомо про ракети

Одна Х-101 влучила в житловий будинок у Дарницькому районі
Києва, де загинули 25 людей, ще одна - в заправку в районі
ДВРЗ, третя - в Білу Церкву. Всі три - одна серія, виготовлена
орієнтовно в другому кварталі 2026 року. Це підтверджує
тенденцію: Росія застосовує ракети прямо з конвеєра.

Позитивні результати

За останній рік американські служби виявили понад десять
схем постачання компонентів до Росії на мільйони доларів і
зупинили їх. Компоненти з уражених цілей регулярно
передаються партнерам в Ірландії, Німеччині, Британії та США
для технічного дослідження.

Санкційні прогалини в Україні

Власюк наголосив на серйозній проблемі: в Україні досі немає
закону про кримінальну відповідальність за порушення
санкційних обмежень. Це ускладнює переслідування схем
обходу санкцій, які можуть мати і український слід.

Позитивним прикладом є співпраця з Фінляндією - там вдалося
синхронізувати кримінальні провадження в обох країнах і
довести справу до результату.
Вранці 14 травня Росія здійснила один із наймасштабніших
ударів по Україні за весь час повномасштабного вторгнення. У
Києві загинули 24 людини, серед яких троє дітей.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація  Дрони

Зеленський заявив, що житловий будинок уразила ракета
Х-101, яка могла щойно зійти з виробничого конвеєра.
Президент доручив підготувати відповідь на атаку із
залученням усіх необхідних можливостей оборонного сектору.

Зеленський також анонсував нові "далекобійні санкції" проти
Росії - Україна визначається з цілями для подальшого тиску за
повномасштабну війну та ворожі удари по українських
населених пунктах.
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